

# Адрес гастролей — Тихий океан

В необычную командировку — в район промысла иваси — отправилась группа артистов Камчатского драматического театра. Они везут рыбакам Южно-Курильской экспедиции спектакль «Игра воображения», который за 48 дней рыбацких гастролей труппы будет показан более 20 раз.

Правда, в прямом смысле, необычной эту поездку не назовешь. Дело в том, что для камчатских артистов подобные туры стали регулярными. Так, половина нынешнего состава — артисты Ядвига Гребенюк, Татьяна Титова и Юрий Стрельников — уже выступала в море. А вот Б. Новиков, Ю. Михайлов и Е. Буряк едут на рабочее место рыбаков впервые.

Наш корр.

г. Петропавловск

24 Окт 1987